

ГРУППА ДЕКОРАТИВНЫХ СИНТЕТИЧЕСКИХ МАТЕРИАЛОВ.

Пропитка Betek Boxan 452

ОПИСАНИЕ

Пропиточное средство для обработки наружных поверхностей, изготовленное на основе силоксана и растворителя.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

BETEK BOXAN 452 представляет собой прозрачное средство с высокой проникающей способностью. Не образует пленки на поверхности. Придает внешним поверхностям из натуральных материалов с высокой степенью абсорбции значительную водоотталкивающую способность.

- Благодаря силоксановой формуле обеспечивает обработанным поверхностям водонепроницаемость.
- Сохраняя поверхность сухой, предотвращает появление загрязнений, образование плесени и появление грибов.
- Предотвращает коррозию поверхности под влиянием естественных причин, защищая их от воздействия УФ и щелочей.
- Благодаря пористой структуре обеспечивает воздухопроницаемость поверхности.

ПОВЕРХНОСТИ, ДЛЯ КОТОРЫХ МОЖЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПРОДУКТ

Продукт наносится на минеральные поверхности, бетон, газобетон, кирпич, черепицу и природный строительный камень, а также на такие неабсорбирующие поверхности, как гранит, мрамор и травертин.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Готовый к использованию продукт. Поверхность следует очистить от грязи, пыли, жира и отслоившихся элементов, а затем высушить. Не образует пленку на поверхности. Нанесение осуществляется с помощью кисти, валика или краскопульта. При нанесении краскопультом необходимо использовать защитную маску для предотвращения вдыхания паров. Не наносите продукт на поверхности, которые в процессе обработки подвергаются воздействию прямых солнечных лучей, повышенной ветровой нагрузке или дождя, а также на поверхности, которые были сильно нагреты солнцем. Для получения наилучших результатов рекомендуется наносить два или три слоя пропитки на поверхности с высокой степенью абсорбции. Второй слой можно наносить только после того, как первый слой полностью впитался в поверхность. Не рекомендуется использовать для обработки горизонтальных поверхностей. После окончания работы очистите инструменты с помощью синтетического растворителя. Убедитесь в том, что температура окружающей среды и температура поверхности во время нанесения и до полного высыхания находится в пределах от +5 °C до +30 °C. Для предотвращения образования белого налета или изменения цвета поверхности необходимо произвести пробное использование продукта.

Ознакомиться с Паспортом безопасности вещества и Спецификациями, получить более подробную информацию о способах применения, безопасности, рисках при использовании и транспортировке, а также о мерах предосторожности можно на сайте www.betekexport.com.

Нанесение с помощью краскопульта:

Давление: 100-120 бар Угол сужения сопла: 50° Размер сопла (дюймы): 0.010"

Разведение: Продукт готов к использованию.

РАЗВЕДЕНИЕ:

Продукт готов к использованию.

РАСХОД

160-320 г/м2 для покрытия в один слой в зависимости от абсорбции и гладкости обрабатываемой поверхности. Произведите пробное использование продукта, чтобы получить более точные данные о расходе.



ТЕМПЕРАТУРА ВСПЫШКИ

41°C

ХРАНЕНИЕ

Срок хранения составляет 3 года в прохладных закрытых помещениях при условии сохранения целостности упаковки, при этом необходимо не допускать воздействия прямых солнечных лучей и низких температур.

После использования продукта плотно закройте упаковку.

УПАКОВКА

7.5 кг

ОПИСАНИЕ ИСТОЧНИКОВ ОПАСНОСТИ

Xn Опасный для здоровья продукт.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О РИСКАХ

Н226 Воспламеняющаяся жидкость и пар.

Н332 Опасно при вдыхании

Н304 Может быть смертельным при проглатывании и попадании в дыхательные пути.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О РИСКАХ

Р101 При обращении к врачу иметь при себе упаковку продукта или этикетку.

Р102 Хранить в местах, недоступных для детей.

Р103 Перед использованием прочитать текст на этикетке

Р210 Беречь от тепла/искр/открытого огня/горячих поверхностей. – Не курить.

Р241 Использовать взрывобезопасное электрическое/вентиляционное/осветительное/оборудование

Р301+Р310 При проглатывании: Немедленно обратиться в токсикологический центр или к специалисту/врачу.

Р303+Р361+Р353 При попадании на кожу (или волосы): Немедленно снять всю загрязненную одежду, промы Р405 Хранить под замком.

Р501 Удалить содержимое/контейнер в соответствии с местными/региональными/национальными/междунарс

Ингредиенты, которые указываются на этикетке как опасные:

Сольвент-нафта (нефть), алифатический спирт.

Настоящая спецификация составлена на основании данных, полученных при обычных условиях использования. При необходимости получения дополнительной информации обратитесь к техническим специалистам. В противном случае компания-производитель не несет ответственность за любые проблемы, вызванные отсутствием соответствующей информации. Наша компания оставляет за собой право внесения изменений в настоящий документ без предварительного уведомления.